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Zpravodaj 
                 občanů Rokytnice a Kochavce 

 
           3/2023                                                  23. ročník 

 

 
 
 
Na dešti v září rolníkům moc záleží. 

Zářijový déšť polím potrava, zářijové spršky pro víno otrava. 

Na svatého Václava českého, bývá vína nového.  

 
 
K podzimním slavnostem patří i vinobraní – slavnosti 

hroznů a vína, a to především na jižní Moravě.  
K vinařským zvykům patří i tato prastará tradice: 

V předvečer svátku narození Panny Marie (8.9.) se především na 
Jižní Moravě „zarážela hora“. Hlídač – hotař vinohradu – nechal 
ráno v kostele u zpovědi posvětit kytici polních květů. Poté se 
odebral k vinohradu, kde nabodl na dlouhé bidlo na jeden konec jablko a k němu přivázal kytici. Pak vykopal 
jámu, položil přes ni takto ozdobené bidlo a rozdělal oheň, na kterém spálil posvěcenou kytici z loňského roku. 
Nato přišel starosta s hospodářem, třikráte obešli jámu, pokropili jí svěcenou vodou a pomodlili se. Po modlitbě 
každý, kdo pracoval na vinici, hodil do jámy tři hrozny vína. V jámě vztyčili ozdobené bidlo a zaházeli ji. Vztyčení 
bidla znamenalo, že je vinohrad uzavřen a nikdo do něj nesměl až do vinobraní vstoupit.   

 
(citace z knihy: Velká kniha lidových obyčejů a nápadů; M. Bestajovský) 

 

 

 
Vážení spoluobčané, 
 

  ve svém dnešním úvodníku bych Vás rád seznámil s prací zastupitelstva obce a obecního úřadu od 
začátku roku. Nejvýznamnějším projektem, který byl v tomto období realizován, je akce s názvem Rekonstrukce 
ZŠ Rokytnice, okres Zlín. Jednalo se o rekonstrukci elektrorozvodů, plynové kotelny a odpadního potrubí 
v základní a mateřské škole. Ministerstvo pro místní rozvoj poskytlo na tuto akci dotaci ve výši 2.029.000,- Kč, 
spoluúčast obce je 713.000,- Kč. Po řemeslnících byla škola i školka vymalována za cca 83.000,- Kč. Během 
školních prázdnin bylo zrušeno několik desítek let staré oplocení školní zahrady a odborná firma provedla 
montáž nového oplocení za 385.000,- Kč. Malování a oplocení bylo financováno bez dotace, z obecního 
rozpočtu. Nemalé částky tvořily další náklady související s rekonstrukcí a pořízení vnitřního vybavení. Celkem 
bylo do ZŠ a MŠ od začátku roku 2023 až doposud investováno z obecního rozpočtu 1 840 460,- Kč. 
 Další významnou investicí, kterou zastupitelé odhlasovali, bylo zakoupení sálu, hospody včetně 
sociálního zařízení a pozemku pod celým objektem. Tímto byl učiněn první krok pro vybudování vhodné kulturní 
místnosti pro větší počet návštěvníků. Takový sál v Rokytnici již delší dobu schází. Tyto objekty ovšem musí 
projít rekonstrukcí, nyní čekáme na vyhlášení vhodného dotačního titulu. Operativně bylo nutné odstranit 
havarijní stav nosné zdi budovy a zatékající střechu. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem občanům, kteří pomohli uspořádat kulturní a sportovní akce, které 
se uskutečnily v červnu, červenci a srpnu. Zároveň zvu všechny občany na rozsvícení Vánočního stromu, které 
se uskuteční v sobotu 2. prosince v podvečer před obecním úřadem. 
 
     

Antonín Goňa, starosta 
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- vzalo na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Rokytnice za rok 2022 
- schválilo předložený závěrečný účet Obce Rokytnice za rok 2022  
- schválilo hospodářský výsledek Základní a mateřské školy Rokytnice za rok 2022 
- schválilo účetní uzávěrku Základní školy a mateřské školy Rokytnice za rok 2022 
- schválilo Spisový a skartační řád 
- schválilo Dohodu o užívání putovních pohárů užívaných v rámci sportovně společenské akce Setkání 

Rokytnic ČR 
- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 4/2023 
- rozhodlo o výběru nejvhodnější nabídky na realizaci oplocení pozemku ZŠ 

 

 
- vzalo na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2023  
- schválilo rozpočtové opatření č. 6/2023 

- rozhodlo o zakoupení nemovitých věcí: pozemku p.č.st.100/1 o výměře 1 159 m2 a stavby č.p.11  
na pozemcích p.č.st.100/1, st.100/2 a st.100/3 (hospoda, sál) 

 
Usnesení zveřejňujeme bez osobních dat na základě Zákona o ochraně osobních údajů.  
Usnesení v úplném znění jsou k dispozici k nahlédnutí na Obecním úřadě v Rokytnici. 
 

 

 
 

Narození 

 
Julii Salajkové a Tomáši Zámorskému, dcera Emma 

Kateřině a Radku Šatkovým, syn Jan 

 

 
 

Sňatky 
 
 

Linda Urbaníková a David Kozubík 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 Vzpomínáme 
 
                 

 
Dne 7.srpna 2023 jsme si připomněli 5. výročí úmrtí 

paní Marie Salajkové. 
S láskou vzpomínají manžel a děti s rodinami. 

 
 
                             

 
 
 
 
 

 
 
 

ZO Rokytnice na svém VII. Zasedání, konaném dne 9.6.2023 mj.: 

ZO Rokytnice na svém VIII. Zasedání, konaném dne 7.7.2023 mj.: 

Společenská kronika 
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V sobotu 15.července 2023 se konala oslava 520. výročí první písemné zmínky o Rokytnici a Kochavci 
a 130. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Rokytnici. Program začal slavnostní mší svatou v kapli sv. 
Anny, kterou celebroval Mons. Mgr. Josef Nuzík. Záštitu nad akcí převzal hejtman Zlínského kraje Ing. Radim 
Holiš.  Poté došlo na přivítání hostů z okolních sborů, položení věnce u památníku padlých a všichni jsme se 
vydali na společný průvod obcí do kulturního areálu. Zde se již o program postarala dechová hudba Túfaranka 
až do pozdních večerních hodin. Proběhlo také vystoupení šermířské skupiny Memento mori, pro děti byl 
připraven skákací hrad. Program připravili také hasiči, kteří mimo jiné předvedli zásah při hašení požáru 
hořícího auta. 

Všem, kteří se podíleli na přípravách a průběhu akce, patří velké poděkování, stejně tak patří velké díky 
hasičům a vám všem, že jste přišli společně oslavit výročí obce a SDH. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oslavy obce a SDH 



                                       Zpravodaj 
                                                                                                                         občanů Rokytnice a Kochavce 

 
3/2023                                                  23.ročník 

3/2023 4             www.rokytnice.org 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
V sobotu 19.srpna 2023 se uskutečnil 23. ročník Mezinárodního česko-slovenského setkání na 

Peňažné. Na návštěvníky, jako vždy, čekal bohatý kulturní program a soutěže. Po slavnostním zahájení Mons.  
Marian Dej odsloužil mši svatou pod širým nebem. K tanci a poslechu potom hrála dechová hudba Chabovienka 
a harmonikáři z Horné Súče. Počasí tomuto ročníku přálo, stejně tak návštěvnost byla dobrá. 

Všem, kteří se organizačně podíleli na přípravě a průběhu této akce, patří poděkování. Jsou to zejména 
hasiči, stolní tenisté a také Lubomír Spáčil za ozvučení a moderování. 

  
 
 

 
 

 

 

Peňažná 2023 



                                       Zpravodaj 
                                                                                                                         občanů Rokytnice a Kochavce 

 
3/2023                                                  23.ročník 

3/2023 5             www.rokytnice.org 

 

 

 
 

 

Dne 8.9.2023 se konalo v Šanově setkání zastupitelů obcí Rokytnice, Šanov, Horná Súča  
a Dolná Súča. 

 

 
 

 
 

 
 
 

Setkání zastupitelů spřátelených obcí 

Plánované akce 
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Vážení rodiče a občané Rokytnice, 
 

jako mávnutím proutku uteklo krásné léto a Vaše děti se vrátily do školních lavic. Když se ohlédneme za 
uplynulým školním rokem, musím konstatovat, že nám přinesl mnoho krásných zážitků prožitých s dětmi 
v mateřské i základní škole. Podnikali jsme společně různé výlety, zúčastňovali jsme se soutěží a vystoupení  
a tím reprezentovali naši školu, ale i obec. Například v Celostátní recitační soutěži obdržel Matyáš Řihák 
v okrskovém kole v Nedašově 3.místo a Nikola Zollerová s Klárou Valentovou Pochvalu komise za velmi pěkný 
přednes. Dále se ve výtvarné soutěži Pivečkovy nadace umístili Sabina Tarabusová a Matyáš Berecka atd. atd. 
Velkou pochvalou pro naši školu bylo také přijetí žákyně Elišky Šuráňové na víceleté Gymnázium Jana Pivečky 
ve Slavičíně. A takovýmto výčtem informací bych mohla pokračovat ještě dál. 
 Velmi zásadní však pro celou naši školu bylo započetí rekonstrukčních prací na budově i v okolí. Vše 
nastartovalo výměnou rozvodů elektřiny v celé budově, pořízením nových plynových kotlů a opravou odpadního 
potrubí. Celá akce byla završena vyhotovením nového oplocení kolem školní zahrady. I když byly všechny 
práce velmi náročné, podařilo se nám díky zodpovědné práci firem Ploty Králík, Budiskol, ochoty pana starosty, 
trpělivosti pracovníků obce pana Raka a Janošíka, ale hlavně také velkého úsilí paní Ireny Slováčkové, Barbory 
Pavelkové a ostatních pracovnic, uvést do provozu nejprve mateřskou a posléze i základní školu. Tímto bych 
jim všem chtěla vyslovit poděkování za jejich práci, ochotu a vstřícnost. 
 Samozřejmě, že ne vždy se všechno obešlo bez nějakých problémů. Ty jsme se ale po vzájemné 
dohodě snažili co nejlepším způsobem vyřešit. Chtěla bych jen podotknout, a snad se na mě kvůli tomu nebude 
nikdo zlobit, že mě mrzí, že se na rekonstrukci a práce s ní spojené nepřišli podívat ostatní zastupitelé. Bylo by 
bývalo velmi dobré, aby se na vlastní oči přesvědčili, v jakém stavu se budova nachází a co všechno by bylo 
ještě potřeba opravit a přebudovat. Také je mi líto, že téměř před začátkem školního roku byli často pan Rak a 
Janošík ze školy odvoláni, aby posekali trávu na fotbalovém hřišti nebo například opravili zeď v nově zakoupené 
„hospodě“. Jsem si vědoma toho, že obec má i jiné zájmy, než je jen škola, ale posuďte sami, co a kdy by mělo 
být na prvním místě. 
 Nicméně vše dobře dopadlo, začátek školního roku je za námi, a tak se budeme dívat dopředu a 
soustředit se především na vzdělávání našich dětí, které je pro nás hlavním úkolem. 

K důležité a podstatné změně došlo také v mateřské škole. Od školního roku 2023/24 zde pracují nové 
paní učitelky Šárka Pinďáková a Jindřiška Kútiková. Jako asistentka pedagoga jim pomáhá paní Mgr. Martina 
Cahová. Doufám, že i průběh vzdělávání v naší školce se pohne směrem kupředu a budou spokojené jak paní 
učitelky, tak děti i jejich rodiče. 
  Rádi bychom všem ukázali, že se i malá škola i školka dokáže svým vzděláváním vyrovnat podobným 
zařízením ve městě, že dokáže dětem poskytnout dostatečné zázemí k jejich rozvoji a že jim může nabídnout 
ještě mnohem více individuálního, ba téměř rodinného přístupu a zajímavých vzdělávacích postupů. 
       Přeji všem zaměstnankyním úspěšný školní rok a děkuji občanům Rokytnice a Kochavce za jejich 
podporu a přízeň. 
                  Mgr. Vladimíra Žaludová, ředitelka 
 
 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Zprávy ze školy 
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